

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди»  
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань  
18 Виробництво та технології  
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» розроблена робочою групою співробітників кафедри КТВШ, КНУТД і спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі дизайну та моди одягу, взуття, аксесуарів.

Основною метою підготовки фахівців галузі є здобуття фундаментальних теоретичних знань і глибоких професійних практичних навичок. Майбутні фахівці, що навчаються за освітньою програмою «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» набувають широкий спектр навичок, знань та вмінь для провадження фахової діяльності та ефективного виконання професійних завдань у системі виробничої діяльності, сфері моди і бізнесу на шляху розвитку і оновлення промислових комплексів України.

Ретельний аналіз програми засвідчив, що згідно вимог Національної агенції з питань забезпечення якості вищої освіти та внаслідок плідної консультативної роботи із стейкхолдерами, до документа було внесено ряд суттєвих коректив та доповнень, а саме: визначено програмні результати навчання з урахуванням інтересів зацікавлених сторін, основних тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого контенту, а також з урахуванням досвіду науковців споріднених ЗВО.

Подані у навчальному плані компоненти освітньої програми в новому обсязі забезпечують заявлені програмні компетентності та програмні результати навчання. Структура навчального плану є логічною і послідовною. Освітня програма повністю забезпечена ліцензованим програмним комплексом, навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньо – професійної програми.

Таким чином, подана на рецензування освітньо-професійна програма «Комп'ютерний дизайн в індустрії моди» сприяє формуванню професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент  
Директор дизайн студії «ФнГо»,  
м. Київ



Анатолій ГОПЕНКО